



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Αριθ.πρωτ: 7569 / 15-6-17

Αριθμός Απόφασης: 204 / 2017

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό 10/2017 της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου
Θέμα: Συμπλήρωση της υπ' αριθμ. 56/2017 απόφασης του ΔΣ περί τοποθέτησης
αυτόματου πωλητή εισιτηρίων (ΚΤΕΛ Πάρου) στον οικισμό Πούντα της Δ.Κ.
Πάρου.

Στην Πάρο σήμερα 31 Μαΐου 2017 ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00', το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 6395/26-5-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 14 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε κατά την συζήτηση του 6^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος, έφυγε κατά την συζήτηση του 10^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 3) Γκίκας Αναστάσιος, 4) Λεοντής Μικές, έφυγε κατά την συζήτηση του 15^{ου} θέματος και ήρθε κατά την συζήτηση του 16^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 5) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 6) Πατέλης Άγγελος, 7) Πούλιος Γεώργιος, 8) Ραγκούσης Γεώργιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 9) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 10) Ρούσσοσ Βατίστας, 11) Ρούσσοσ Πέτρος, έφυγε μετά την συζήτηση του 10^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 12) Σαρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 13) Χανιώτη Μαρία, έφυγε μετά την συζήτηση του 13^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και 14) Χριστόφορος Χρήστος.

Α π ό ν τ ε ς: 1) Βλαχογιάννης Χρήστος, 2) Βολοσυράκης Νικόλαος, 3) Κάγκανη-Κορτιάνου Άννα, 4) Καλακώνας Μηνάς, ήρθε κατά την διάρκεια των ανακοινώσεων, έφυγε μετά την συζήτηση του 7^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 10^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Καστρονής Σωτήριος, ήρθε κατά την συζήτηση του 10^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 7) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 8) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 9] Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 10) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 11) Πετρόπουλος Ιωάννης, 12) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος και 13) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος.

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθηκε η Αντωνοπούλου Άννα της Δημοτικής Κοινότητας Μάρπησσας.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ρούσσος Βατίστας, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Η συνεδρίαση καταγράφεται σε οπτικοακουστικά μέσα όπως προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία.

Θέμα 14^ο : ημερήσιας διάταξης

Εισηγητής: Χριστόφορος Χρήστος

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Συμβουλίου το 30/17-5-17 υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών που αναφέρει: «...ΘΕΜΑ:«Περί τοποθέτησης αυτόματου πωλητή εισιτηρίων (ΚΤΕΛ ΠΑΡΟΥ) στον οικισμό Πούντα της Δ.Κ. Πάρου»
Σχετικά: Η υπ'αρ. 56/2017 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου. Με την ανωτέρω σχετική απόφαση εγκρίθηκε η τοποθέτηση αυτόματου πωλητή εισιτηρίων από την ΚΤΕΛ Πάρου Α.Ε. πλησίον της στάσης επιβίβασης -αποβίβασης επιβατών στον οικισμό Πούντα της Δημοτικής Κοινότητας Πάρου, έναντι του συμβολικού ανταλλάγματος των διακοσίων (200,00) ευρώ ετησίως. Με την υπ' αρ. 204/2013 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου έχει εγκριθεί αναλόγως η τοποθέτηση μηχανήματος αυτόματης πώλησης εισιτηρίων από το ΚΤΕΛ στο Δημοτικό χώρο στάθμευσης στο Πίσω Λιβάδι. Στη σχετική εισήγηση αναφερόταν να παραχωρηθεί ο χώρος, εντός του Δημοτικού χώρου στάθμευσης στο Πίσω Λιβάδι, με ένα συμβολικό αντάλλαγμα της τάξεως των διακοσίων (200,00) ευρώ ετησίως. Ως εκ τούτου η Υπηρεσία μας εισπράττει το ανωτέρω ποσό ως τέλος χρήσης κοινόχρηστου χώρου, και χορηγείται η σχετική άδεια χρήσης κοινόχρηστου χώρου για την τοποθέτηση του μηχανήματος στο Πίσω Λιβάδι. Για την ορθή εφαρμογή της υπ' αρ. 56/2017 απόφασης παρακαλούμε όπως μας διευκρινίσετε εάν το συμβολικό αντάλλαγμα των διακοσίων (200,00) ευρώ ετησίως που καθορίστηκε αφορά στο τέλος χρήσης κοινόχρηστου χώρου ή στο κόστος κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος. Εάν αφορά τέλος χρήσης κοινόχρηστου χώρου να προσδιοριστεί σαφέστερα ο χώρος που θα τοποθετηθεί το μηχάνημα, προκειμένου να είναι ευκρινές ότι ανήκει στην αρμοδιότητα του Δήμου και όχι της Κτηματικής Υπηρεσίας ή κάποιου άλλου φορέα....»...

Ο Πρόεδρος είπε: -Οπότε απλώς η Υπηρεσία θέλει να διευκρινίσουμε για πού αντιστοιχεί το αντίτιμο. Η πρόταση της Τεχνικής Υπηρεσίας είναι η εξής, ότι τα 200 ευρώ είναι ως αντίτιμο για τον χώρο και ότι θα τοποθετηθεί πλησίον του κιβωτίου παροχής του δημοτικού φωτισμού, εκτός αιγιαλού και παραλίας. Σε δημοτικό χώρο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010 και τις σχετικές διατάξεις

Αποφασίζει ομόφωνα

Συμπληρώνει την 56/2017 απόφασή του με το εξής: Το συμβολικό αντάλλαγμα των 200 € ετησίως από την ΚΤΕΛ Πάρου Α.Ε. για την τοποθέτηση αυτόματου πωλητή εισιτηρίων, αφορά το αντίτιμο της χρήσης του Δημοτικού χώρου πλησίον του κιβωτίου παροχής του δημοτικού φωτισμού, εκτός αιγιαλού και παραλίας στον οικισμό Πούντας της Δημοτικής Κοινότητας Πάρου.

Την απόφαση ψηφίζουν έντεκα Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1) Γκίκας Αναστάσιος, 2) Καλακώνας Μηνάς, 3) Καστρονής Σωτήριος, 4) Λεοντής Μικές, 5) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 6) Πατέλης Άγγελος, 7) Πούλιος Γεώργιος, 8) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 9) Ρούσσος Βατίστας, 10) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 11) Χριστόφορος Χρήστος.

Η απόφαση αυτή πήρε α/α **204/2017**

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Δήμαρχος
(Τ.Υ.)

Μάρκος Ι. Κωβαίος

Ο Πρόεδρος
(Τ.Υ.)

Ρούσσος Βατίστας

Τα μέλη
(Τ.Υ)

- 1) Γκίκας Αναστάσιος
- 2) Καλακώνας Μηνάς
- 3) Καστρουνής Σωτήριος
- 4) Λεοντής Μικές
- 5) Μαρινόπουλος Αθανάσιος
- 6) Πατέλης Άγγελος
- 7) Πούλιος Γεώργιος
- 8) Ροκονίδας Κωνσταντίνος
- 9) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα
- 10) Χριστόφορος Χρήστος

και

Αντωνοπούλου Άννα, Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Μάρπησσας.

Για την ακρίβεια

Ο Δήμαρχος

Μάρκος Ι. Κωβαίος

Ο Πρόεδρος

Ρούσσος Βατίστας